
ATA DA DECIMA TERCEIRA REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL

DE MEIO AMBIENTE DE AMPARO – SP (CMMA)

Aos Oito dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e dois,
iniciou-se  às  18h13,  a  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Meio
Ambiente de Amparo – SP (CMMA), situado no escritório do Parque Ecológico.

A reunião aconteceu com a presença de membros titulares e suplentes
nomeados, para o ano de 2021 a 2023: Gilberto Moreira Piassa Filho, Felipe
José Bueno dos Santos  e  Heloísa  Baldasso  (Secretaria  Municipal  de  Meio
Ambiente);  Agda Roberta  Farias Frare (OAB);  Gustavo Zamboim Pietrafesa
(Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE); Ricardo Moncorvo Tonet (Casa
da Agricultura); Teresa Cristina Lugli (Secretaria Municipal de Saúde); Maurício
Morosi  Forato  (Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Urbano)  Raquel
Aparecida Negri Marcheto (Associação Comercial de Amparo); Beatriz Helena
Battoni  Brioschi (Secretaria  Municipal  de  Educação).  Convidados:  Francisco
Gerbi Corsetti; Barbara (CR AMBIENTAL); Hemilly Rose da Cruz Pereira

A Presidente do Conselho Agda Roberta Farias Frare, inicia a reunião
dando  continuidade  na  discussão  de  projetos  para  a  utilização  do  Fundo
Municipal de Meio Ambiente, e passa a palavra para o Felipe Bueno, onde o
mesmo  informa  que  a  solicitação  dos  containers  referente  ao  projeto
Residencial Harmonia já está deliberado, porém a Secretaria de Meio Ambiente
está aguardando o Termo de Cessão de uso, no qual o setor Jurídico enviará o
documento.  Felipe  também  informa  que,  já  foi  solicitado  o  pedido  para  a
contratação de empresa que detenha espaço para exibição de publicidade tipo
Outdoor, sendo 2 bi-semanas de exibição por campanha, mas este ainda não
foi deliberado.

A Presidente expõe uma sugestão importante a ser abordado para as
campanhas de publicidade com o tema Fauna Silvestre e Francisco Corsetti
sugere também de utilizar o Fundo Municipal de Meio Ambiente para solicitar
placas de informações sobre a presença de animais Silvestres tanto nas áreas
urbanas como nas rurais  do Município  de Amparo.  Quanto ao tema Fauna
Silvestre, todos os Conselheiros aprovaram, e no que se refere às placas, será
consulta a Secretaria responsável.

Agda passa para a segunda pauta da reunião, referente à proteção da
Fauna Silvestre, a mesma sugere firmar um convênio junto ao Estado, para
que  haja  um  Centro  de  Recolhimento  de  Animais  Silvestres  dentro  do
Município,  onde  o  Estado  dará  suporte  para  a  Polícia  Ambiental.  Também
sugeriu  enviar  ofício  para  a  Secretaria  de  Segurança  Pública  para  solicitar



veículos,  mais  pessoal,  e  outros  itens  para  melhor  a  estrutura  da  Polícia
Ambiental localizada na cidade, que atende além de Amparo, outras dezenas
de  cidade  da  região,  porém  não  possui  estrutura  suficiente  para  suprir  a
demanda.  Votado  e  aprovado  por  unanimidade,  a  Presidente  informa  que
providenciará os Ofícios. 

Agda passa para a terceira pauta da reunião, Arborização em calçadas
que  envolva  a  participação  da  população,  onde  deveremos  sugerir  ideias
referentes à importância do plantio de árvores em frente as residências e a
conscientização ambiental.

Ricardo comenta que, considerando que há a construção da barragem
no Município, não existe até o momento contrapartida na área ambiental, logo o
Conselho  deverá  cobrar  os  mesmos  para  colaborarem  com  os  benefícios
ambientais.

Felipe informa que, a Secretaria de Meio Ambiente teve uma reunião
com os interlocutores do Município Verde Azul de Bragança Paulista, onde os
mesmos estão classificados em 1º lugar, que a Secretaria quer desenvolver um
programa  de  arborização  no  Município,  que  inclusive  consultaram  um
especialista de renome na área e estão aguardando os próximos passos do
projeto para a implementação.

Barbara  da  CR  Ambiental,  cita  problema  das  árvores  plantadas  de
formas inadequadas no Município e sugere uma parceria com a Secretaria de
Meio  ambiente,  para  a  autorização  de  cortes  e  o  plantio  de  espécies
adequadas.

Ficou decidido aguardar o avanço nas tratativas do programa municipal
de arborização para, então, discutir junto à Secretaria do Meio Ambiente uma
campanha de conscientização, bem como, solicitação aos responsáveis pela
Barragem,  e  outras  empresas  privadas,  doação  para  estruturamento  do
programa de arborização na cidade.

A Presidente questiona se há mais algum assunto a ser tratado.

ASSUNTOS  DIVERSOS: O  Secretário  de  Meio  Ambiente  Gilberto  Piassa
atualiza a todos sobre o andamento do departamento do Bem Estar Animal, e
informa que, existe a possibilidade de contratar através de chamamento publico
a contratação de clinicas veterinárias para a castração de cães e gatos fêmeas
e  o  Núcleo  do  Zoonoses  fará  apenas  a  castração  de  machos.  O  mesmo
também informa que, o Castramóvel poderá funcionar em apenas alguns finais
de semana através de campanhas de castrações em área rurais.

Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado,  a  Presidente  agradeceu  a
presença de todos e foi encerrada a reunião, e eu, Heloísa Baldasso, secretária



executiva do CMMA, lavrei a presente ata, que após ser lida e aprovada, será
assinada por mim e pela Presidente do CMMA, Agda Roberta Farias Frare.

Agda Roberta Farias Frare                                           Heloísa Baldasso
          Presidente                                                         Secretária Executiva    


